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За останні 24 години

10 червня

21:44 Сили безпілотних систем вже
уразили російських цілей на 40
мільярдів долларів, - Зеленський

21:09 Росіяни атакували судна під
прапорами Барбадосу та Панами, що
прямували українським морським
коридором.

20:55 Референдум про курс чи справжні
вибори: чому перемога Пашиняна не
знімає питань до демократії

20:31 Помер екс-депутат Ради В'ячеслав
Бєльський, який голосував за
Конституцію України

У ексвійськкома Одеси Борисова проводять обшуки -
його авто зупинили на виїзді з Києва
НАТАЛЯ МАЛКІНА 10 червня 18:11

Українські правоохоронці проводять слідчі дії щодо колишнього начальника Одеського обласного ТЦК
Євгена Борисова, якого судять за кількома звинуваченнями. Про це повідомляє "Українська правда" із
посиланням на свої джерела.

Раніше джерела видання повідомили, що на виїзді з Києва на блокпості одеської траси правоохоронці
зупинили позашляховик BMW. За розпізнавальними знаками на одязі правоохоронців можна сказати, що
це були співробітники Державного бюро розслідувань. Одним із пасажирів, з яким розмовляли
правоохоронці, є екскерівник Одеського військкомату Борисов. Випадкові свідки встигли зняти на відео.

ДБР проводитиме обыски в ексвійськкому Борисова на виїзді з Києва...
відео, надані УП підписниками pic.twitter.com/iJQWLQWVfC

— Українська правда ✌️ (@ukrpravda_news) JUNE 10, 2026

Джерела у правоохоронних органах повідомляють, що ДБР проводить обшуки у рамках розслідування
кримінального провадження у справі про легалізацію коштів, отриманих незаконним шляхом.

Новини по темі: військкомат ДБР корупція

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: Суспильне

Борисов фігурує у чотирьох кримінальних справах ГБР. Приморський районний суд Одеси
розглядає дві справи колишнього військкома Борисова: про самовільне залишення місця служби
та перешкоджання законній діяльності ЗСУ та інших військових формувань.

Поки він перебував під арештом, розмір призначеної судом застави поступово зменшувався. Коли
сума знизилася до 12 млн гривень і її було внесено, Борисов залишив слідчий ізолятор.
Однак одразу після звільнення його знову затримали. Слідчі заявили, що він міг готуватись до
виїзду за межі країни. Тоді ж йому вручили нову підозру, пов'язану із можливою легалізацією
незаконно отриманих коштів на суму 142 млн гривень.

Статті по темі

9 червня ПОЛІТИКА

"Човниковий дипломат" Путіна:
як Абрамович балансує між
Києвом, Москвою та Заходом

8 червня ПОЛІТИКА

Хроніка фіаско від Сирії до
Вірменії: як Кремль втрачає своїх
союзників у світі

7 червня ПОЛІТИКА

"Бунт" Конгресу проти Трампа:
чи зупинить Білий дім нову
допомогу Україні

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності
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